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Celkem 58 osobností z řad policistů, hasičů a občanů bylo včera večer oceněno Medailí
Středočeského kraje za mimořádné skutky a významné zásluhy. Oceněné nominovali
zástupci Integrovaného záchranného systému Středočeského kraje za výjimečné zásahy,
které vedly k záchraně lidských životů a k řešení extrémních situací.

„Opět jsme chtěli ocenit ženy a muže, kteří prokázali duchapřítomnost, rozhodnost a odvahu, a
zachránili tak životy druhých. Ocenili jsme policisty a hasiče za mimořádné činy, například za
poskytnutí první pomoci ještě před příjezdem záchranky, tedy za něco, co nepatří mezi jejich běžnou
pracovní náplň. Ocenili jsme i civilisty, kteří na místě události zasahovali jako první a svým jednáním
zachránili život. A nebýt včasné pomoci, následky by mohly být tragické. A ocenili jsme i osobnosti,
které se podílely na zvládnutí uprchlické krize v roce 2022 ve střediscích KACPU,“ uvedla hejtmanka
Petra Pecková.

„Civilisty na ocenění nominovala naše Zdravotnická záchranná služba. Právě občan, který na
záchranku zavolá, je ve spolupráci s operátorkou či operátorem klíčovou osobou, která může v první
chvíli zachránit život. Tímto bych chtěl poděkovat nejen každému, kdo projeví odvahu a pomůže, ale
právě i našim pracovníkům operačního střediska a záchranářům. Je to opravdu velmi náročná práce,
jsou to stovky a tisíce emočně náročných případů. A já před jejich nasazením smekám,“ uvedl
náměstek hejtmanky Pavel Pavlík.

Ocenění zasahovali například u dopravních nehod, zachránili kolegyni při kolapsu v práci nebo ženu
během koncertu. Při několika zásazích pomohlo i použití automatického externího defibrilátoru, na
jehož distribuci mezi hasiče a policisty se Středočeský kraj dlouhodobě podílí. Ocenění dostali i
policisté a policistky, kteří zabránili sebevraždě. Cenu převzali i zástupci hasičů, kteří pomáhali s
likvidací loňského požáru v Národním parku České Švýcarsko (úplný přehled oceněných níže).

Během večera předala hejtmanka Petra Pecková za Středočeský kraj také šek na 50 000 korun
zástupcům Nadace policistů a hasičů, která pomáhá rodinám příslušnic a příslušníků, kteří během
služby přišli o život.

Slavnostního předávání Ocenění za mimořádné skutky a významné zásluhy v kongresovém centru
kutnohorského GASKu se zúčastnili i ministr vnitra Vít Rakušan, první náměstek policejního
prezidenta Tomáš Lerch, generální ředitel HZS ČR Vladimír Vlček, ředitel Krajského ředitelství
Policie ČR Václav Kučera, ředitel středočeské ZZS Pavel Rusý, ředitel Krajského vojenského
velitelství Praha pro Středočeský kraj Roman Tkačík a další hosté.

„Děkuji všem oceněným za to, že v pravou chvíli nezaváhali a pomohli jinému člověku. Není to vždy
samozřejmé, a o to je to cennější. Zachránění i jejich blízcí jsou jim navždy vděční. Příběhy
profesionálů, kteří se při plnění běžných povinností proměnili v záchranáře, i civilistů, kteří v krizové
situaci nezaváhali a začali pomáhat, jsou příběhy velké odvahy. Budu ráda, když se stanou inspirací
pro ostatní,“ uzavřela hejtmanka.
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